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Az országos programon 43
csapat közel 220 tanulóval
és kísérõ pedagógusaikkal
képviseltették magukat, ahol
a versenyzõk az általános is-
kola 5–8. és a középiskola
9–11. osztályos korosztályá-
ból kerültek ki.

A katasztrófavédelmi dön-
tõn a veszélyhelyzetekre való
felkészülés komplex jellegét
elõtérbe helyezve a csapatok
elméleti és gyakorlati felada-
tokat hajtottak végre a pol-
gári védelmi, katasztrófa-
védelmi, tûzoltási, közleke-
désbiztonsági, egészségügyi
területen az érvényes szabá-
lyok alapján. 

Továbbá a verseny alatt
látványos bemutatókkal, elõ-
adásokkal igyekeztek a la-

kosságot és a versenyzõket is
hasznos ismeretekkel ellátni.

Az ünnepélyes eredmény-
hirdetésen többek közt a do-
bogós csapatoknak dr. Tollár
Tibor pv. dandártábornok, a
BM Országos Katasztrófavé-
delmi Fõigazgatóság gazda-
sági fõigazgató-helyettese,
dr. Endrõdi István ny. pv. ez-
redes, a Magyar Polgári Vé-
delmi Szövetség elnöke,
Nagykõrös képviseletében
dr. Czira Szabolcs ország-
gyûlési képviselõ, polgár-
mester köszöntötte a megje-
lenteket, és különdíjat adott
át a versenyen megjelent
szlovák csapat részére, vala-
mint Nagy László rendõr al-
ezredes, kapitányságvezetõ
is jutalmazott.

Ünnepi Könyvhét – 2011. június 2–3–4.   ❋ Tarkabarka Gyermekfesztivál – 2011. május 29. 

Részletek a 8. oldalon

„A tudás életet menthet!”

Felmenõ rendszerû katasztrófavédelmi ifjúsági ver-
seny országos döntõje zajlott Nagykõrösön május
14-én, szombaton. A helyszínt a Cifrakert, valamint
az Ifjúsági Sporttelep biztosította. A verseny fõvéd-
nöke dr. Pintér Sándor belügyminiszter volt.

Az országos döntõ végeredményét és a hozzá kapcsolódó
képgalériát a www.nagykoros.hu honlapon tekinthetik meg.
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Módosult a hagyatéki eljárás
címû tájékoztatónkat keresse
következõ lapszámunkban, va-
lamint a www.nagykoros.hu
közlemények/felhívások menü-
pontjában!

2011. április 29-én lakossági bejelentés
érkezett Nagykõrös Város Önkormány-
zat Polgármesteri Hivatalához, hogy is-
meretlen személy vagy személyek eltulaj-
donították a Kis Városháza mögött talál-
ható téren Barta Margit emlékét õrzõ táb-
lát. A tábla eltulajdonításakor megrongá-
lódott az azt tartó mészkõ oszlop is. 

Szintén ismeretlen személy vagy sze-
mélyek tulajdonították el a B. Tóth-szo-
bor posztamensérõl két feliratot tartal-
mazó táblát. 

Suba Lajos, az Arany János Reformá-
tus Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Di-
ákotthon igazgatója elmondta: „Mindkét
oldalról lefeszítették és elvitték a szõlõ-
mûves férfialak és földmûvelõ munkába
induló pár dombormûvét, mely utóbbin a
város két temploma is látható a háttér-
ben. A fényképek megörökítették az alko-
tó munkáját. Jó lenne, ha vigyáznánk ér-
tékeinkre, és a rendõrség megtalálná a tol-
vajokat!

A szobrot és a dombormûveket
dr. Molnár Gyula (1882–1963) szobrász-
mûvész, ny. ezredes, Strobl Alajos tanítvá-
nya készítette csakúgy, mint a II. Rákóczi
Ferenc-dombormûvet (felavatva 1935).
A mellszobrot Darányi Kálmán miniszter-
elnök avatta fel 1937. szeptember 12-én
az Arany-napok keretében.

B. Tóth Ferenc (Nk., 1845. május 1. –
Nk., 1919. március 28.) mezõgazdász, a
Duna–Tisza közi futóhomok megkötõje, a
homoki szõlõmûvelés kiemelkedõ alakja.
Az akkor Nagykõröshöz tartozó Csemõ-
dûlõben elõször telepített szõlõt. Több

száz gyümölcsfát ültetett és gyümölcsfa-
iskolát is létesített. A Duna–Tisza köze is-
mert csemegeszõlõ-termelõje volt. Sokat
áldozott közcélokra. 

A szõlõmûves és a fiatal pár mezõre in-
dulása egyelõre nem látható, remélem,
egyszer visszakerül, hogy a felnövekvõ fia-
tal nemzedék is megcsodálhassa teljes
szépségében városunk egyik egyedülálló
képzõmûvészeti alkotását.” 

Nagykõrös Város Önkormányzata ne-
vében dr. Czira Szabolcs megtette felje-
lentését ismeretlen tettes vagy tettesek el-
len közterületrõl történõ eltulajdonítás és
rongálás miatt.

Tisztelt Nagykõrösiek!

„Szomorúan látom hétrõl hétre azt, hogy
egyesek milyen szemetet hagynak maguk
után a Hõsök terén. Hiányoznak a rend-
õrök és a polgárõrök, akik jelenlétükkel a
rendeltetésszerû használatra utasítják, ha
kell, kényszerítik a rongáló és szemetelõ
fiatalokat. A szépen gondozott és rendben
tartott park szeméttelepre hasonlít vasár-
nap reggelre. Miért hagyjuk? A padokat
nem pihenésre, hanem cipõtartónak hasz-
nálja az ifjúság. Miért hagyjuk? Kerékpár-
és motorpálya a Hõsök szobra, ez sem za-
varja a hatóságokat…”

Az egyre szépülõ Nagykõrös megóvásáért
tenni akarók nevében:

Suba Lajos

Nagykõrös Város Önkormányzat Képvi-
selõ-testülete a 2011. április 28-ai ülésén
elfogadta a pénzben és természetben
nyújtott szociális ellátásokról szóló helyi
rendeletét. A helyi rendeletben szabályo-
zásra került a bérpótló juttatásra való jo-
gosultság egyéb feltételeként a lakókör-
nyezet rendezettségének biztosítása.

A szociális rászorultságtól függõ
pénzbeli ellátásokon belül az aktív korú-
ak ellátása a hátrányos munkaerõ-piaci
helyzetû, aktív korú személyek és család-
juk részére nyújtott ellátás. Aktív korú-
nak minõsül a 18. életévét betöltött, de
a reá irányadó nyugdíjkorhatárt, illetõ-
leg a 62. életévet be nem töltött személy. 

Aktív korúak ellátására jogosult:
a) aki munkaképességét legalább

67%-ban elvesztette, illetve legalább

50%-os mértékû egészségkárosodást
szenvedett, vagy

b) aki vakok személyi járadékában ré-
szesül, vagy

c) aki fogyatékossági támogatásban ré-
szesül, vagy

d) akinek esetében a munkanélküli já-
radék, álláskeresési járadék, álláskeresési
segély, vállalkozói járadék folyósítási
idõtartama lejárt, vagy 

e) akinek esetében az álláskeresési tá-
mogatás folyósítását keresõ tevékenység
folytatása miatt folyósítási idõ lejártát
megelõzõen szüntették meg, és a keresõ
tevékenységet követõen az Flt. alapján
álláskeresési támogatásra nem szerez jo-
gosultságot, vagy 

f) aki az aktív korúak ellátása iránti
kérelem benyújtását megelõzõ két évben

az állami foglalkoztatási szervvel leg-
alább egy év idõtartamig együttmûkö-
dött, vagy

g) akinek esetében az ápolási díj, a
gyermekgondozási segély, a gyermekne-
velési támogatás, a rendszeres szociális
járadék, a bányász dolgozók egészség-
károsodási járadéka, az átmeneti jára-
dék, a rehabilitációs járadék, a rokkant-
sági nyugdíj, baleseti rokkantsági nyug-
díj, az ideiglenes özvegyi nyugdíj folyósí-
tása megszûnt, és közvetlenül a kérelem
benyújtását megelõzõen az állami foglal-
koztatási szervvel legalább 3 hónapig
együttmûködött, feltéve, hogy saját ma-
ga és családjának megélhetése más mó-
don nem biztosított, és keresõ tevékeny-
séget – ide nem értve a közfoglalkozta-
tást, az egyszerûsített foglalkoztatásról

Tájékoztatás az aktív korúak ellátására jogosult bérpótló juttatásban részesülõk, valamint ez i

A Barta Margit és B. Tóth Ferenc-szobor is
a színesfémgyûjtõk áldozata lett

Életmentõ Emlékérmet vett át
Pijakovics Ferenc március 10-én
Pintér Sándortól a Magyar Köztár-
saság belügyminiszterétõl.

2009. szeptember 3-án önzetlen,
bátor cselekedetével az állampolgá-
ri segítségnyújtáson, túlmutatva,
élete és egészsége kockáztatásával
megmentette egy áramütést szenve-
dett férfi életét. 

Pijakovics Ferenccel készült in-
terjút a www.nagykoros.hu/hírek
honlapon olvashatják.

Életmentõ
Emlékérmet vett át
Pijakovics Ferenc
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szóló törvény szerint létesített munkavi-
szony keretében végzett, valamint a ház-
tartási munkát – nem folytat. 

Az a)–b) és c) pontok kivételével
(egészségkárosodott személynek minõ-
sülnek), akinek az aktív korúak ellátásá-
ra való jogosultságát megállapították,
bérpótló juttatásra jogosult. 2011. év-
ben a bérpótló juttatás havi összege
28 500 Ft.

A bérpótló juttatást kérelmezõ vagy a
már ellátásban részesülõ esetében a lakó-
környezet rendezettségét az általa élet-
vitelszerûen lakott lakás vagy ház eseté-
ben kell biztosítania. A lakókörnyezet
rendezettsége akkor biztosított a kérel-
mezõ vagy a jogosult által, ha a lakást
vagy a házat tisztán, rendezetten, higié-
nikus állapotban tartja, továbbá az ingat-

lan állagát folyamatosan karbantartja és
rendeltetésszerû használhatóságát bizto-
sítja. A lakókörnyezet rendezettségét a
házhoz tartozó udvar és kert esetében is
biztosítani szükséges, azok gondozása,
gyomtalanítása, fûnyírása útján. A lakó-
környezet rendezettségének biztosítása
kiegészül az önkormányzat állattartásról
és köztisztaságról szóló helyi rendeleté-
ben foglaltak betartásával. A lakókör-
nyezet rendezettségét a bérpótló jutta-
tásra jogosult folyamatosan biztosítani
köteles. A bérpótló juttatás megállapítá-
sa iránt benyújtott kérelmet követõen a
Polgármesteri Hivatal Humánszolgálta-
tási Irodája helyszíni szemle útján tájé-
kozódik a lakókörnyezet rendezettsége
biztosításáról. A jelenleg bérpótló jutta-
tásban részesülõ aktív korú személyek

vonatkozásában szintén sor kerül a szak-
iroda részérõl helyszíni szemle megtartá-
sára. Amennyiben a helyszíni szemle al-
kalmával megállapításra kerül, hogy a
lakókörnyezet rendezettsége nem bizto-
sított, úgy határidõ kitûzésével annak
rendbetételére lehetõség van. Az ismé-
telt helyszíni szemle során, amennyiben
megállapításra kerül, hogy a kitûzött ha-
táridõig nem teljesült a lakókörnyezet
rendezettségének biztosítása, úgy a bér-
pótló juttatás nem állapítható meg, vagy
a bérpótló juttatás folyósításának meg-
szüntetésére kerül sor.

Nagykõrös, 2011. május 11.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Pest Megye Közgyûlése 2011. április 29-ei
ülésén fogadta el a Pest Megyei Múzeumok
Igazgatósága reorganizációs tervét. Egyes
sajtóértesülések szerint, Nagykõrös város
vezetésének, ha nem sikerül megegyezni az
Arany János Múzeum mûködési költségei-
nek közös tehervállalásában, akkor a meg-
lévõ dolgozói létszámot egy fõre redukál-
ják, valamint a város történelmét meghatá-
rozó muzeális gyûjteményt Ceglédre helye-
zik át. Számos fórumon azok a hírek jelen-
tek meg, hogy dr. Kálnoki-Gyöngyössy Már-
ton, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósá-
gának elnöke élesen bírálta dr. Czira Sza-
bolcs polgármestert és az általa vezetett
nagykõrösi önkormányzatot. Azért, hogy
ezekre a megtévesztõ hírekre választ kap-
junk, Nagykõrös város vezetése egy asztal-
hoz ült 2011. május 12-én a Pest Megyei
Múzeumok Igazgatóságának vezetõségével.
A tárgyalás során az igazgató úr cáfolta a
korábban László Ferenc által gerjesztett té-
ves híreket. Kálnoki úr elmondta, hogy
„váratlan mértéket ölt László Ferenc iro-
dalmi munkássága”, a megjelent nyilatko-
zatok véleménye szerint számos részletben
hamisak és eltérnek a valóságtól. A meglé-
võ kapcsolat pedig továbbra is jó a város ve-
zetése és a Pest Megyei Múzeumok között.
Az a hír, miszerint élesen bírálta volna dr.
Kálnoki-Gyöngyössy Márton Nagykõrös
város vezetését, és az, hogy egy fõre csök-
kentik a múzeumi dolgozók állományát, va-
lamint hogy Ceglédre vinnék a kiállítási
anyagot, nem igaz. Véleménye szerint tör-
vényes kötelezettségük a megyei múzeumo-
kat, a hozzájuk tartozó kiállítóhelyiségeket
és annak funkcióit, illetve az üzemeltetési

költségeket és a technikai dolgozók bérét
fenntartani. A megye úgy kívánja a múzeu-
mot átszervezni, hogy az eddigi funkciója
továbbra is változatlan maradjon, és a nagy-
kõrösiek számára az eddig megtekinthetõ
kiállítási anyagok továbbra is megtekinthe-
tõek legyenek. A szakmai munka túlnyomó
része nagyobb levéltárakban és gyûjtõhelye-
ken összpontosulna. Azt is tudni kell, hogy
az itt tárolt anyag nagy része nem nagykõ-
rösi eredetû, mivel a gyûjtõterület egészen
Gyálig tart, és ellentétben László Ferenc ál-
lításával, a múzeumnak nincs helyrajzi gyûj-
teménye. Megyei szintû gyûjtõegységek
vannak elhelyezve és beleltározva, nem biz-
tos, hogy szakmailag az a legszerencsésebb,
ha itt tárolják õket. A kultúrpolitika általá-
ban, és Kálnoki úr személy szerint is annak
a híve, hogy ezeket a gyûjteményeket na-
gyobb egységek szerint célszerû kezelni, és
nem szabadna feldarabolni. A kiállítóhely
továbbra is változatlan állapotban folytatja
mûködését, és várja szeretettel a kultúra és
mûvészet után érdeklõdõket.

A Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi
LXXXVIII. törvény alapján lehetõsége
van az önkormányzatnak szociális
földprogramban való részvételre. 

A földprogram célja a szociálisan
hátrányos helyzetû rétegek megélhe-
tésének segítése. A Nemzeti Földalap-
ba tartozó földrészletek közül termõ-
földek és mezõgazdasági mûvelés alatt
álló belterületi földek (tulajdonos:
magyar állam 1/1 tulajdoni hányad-
dal, Nagykõrös közigazgatási terüle-
tén) adhatók szociális földprogramba,
és ezáltal önkormányzati tulajdonba
vagy vagyonkezelésbe. 

A programban az a szociálisan hát-
rányos helyzetû személy vehet részt,
aki a településen legalább egy éve la-
kóhellyel rendelkezik. Az önkormány-
zat részére átadott földrészlet haszno-
sításában, használatában köteles a
programban részt vevõ személyesen
közremûködni. Egy fõ részére legfel-
jebb egy ha terület nagyságú földrész-
let jut. A program céljára a földrészlet
legalább 2 évre, legfeljebb 15 évre ke-
rülhet az önkormányzat vagyonkeze-
lésébe.

A szociális földprogramban való rész-
vétel iránt érdeklõdõk munkanapo-
kon, ügyfélfogadási idõben Nagykõ-
rös Város Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatal Humánszolgáltatásai Iro-
dájában Aczél Zoltánné irodavezetõtõl
kérhetnek tájékoztatást a fszt. 2. hiva-
tali helyiségben.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

mint ez iránt kérelmet benyújtók lakókörnyezetének rendezettségére vonatkozó elõírásokról

László Ferenc nyilatkozatai
elferdítik a valóságot?

F E L H Í V Á S
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AZ „ÖREG”

Az egyik hetilap elméskedõ cikkíró-
ja (T.B. Heti Hírek 2011/17 – áp-
rilis 26. 12. oldal) értetlenkedik

azon, hogy – hivatalos megnevezés sze-
rint – a „Nagykõrösi Református Teme-
tõ” Öregtemetõ volna, holott valójában
csak „temetõ” néven ismertetik, hiszen
nincs újtemetõ. Cegléd talán igazolására
szolgálhatna, hiszen ott az északnyugati
református nagy temetõt „hivatalosan” is
Öregtemetõnek, s a várostól délre fekvõ,
az 1834-es nagy tûzvész után létesített
Újváros több vallásfelekezet által használt
temetõjét Újtemetõnek nevezik.

Részben igazat kell adnunk az okvetet-
lenkedõnek. Idézzük csak Szász Károlyt,
Arany János kitûnõ barátját, aki a Duna
melléki Református Egyházkerület püs-
pökeként 1891-ben látogatást tett Nagy-
kõrösön is. „Sohasem éreztem jól magam
a Kõrösi templomban. A mily hívogató,
kecses, barátságos a temetõje, oly rideg
barátságtalan a temploma […] a megtaka-
ríthatott órákat néhány látogatás megté-
telére használtam fel, többi közt a Prae-
parandia lelkes s áldozatkész pártfogója
Kalocsa Balázs, a temetõ s ott a kedves sí-
rok Iduna, Tanárky látogatására” – írja.

Szász Károly tehát egyszerûen csak te-
metõt, nem pedig öregtemetõt említ, arra
sem utal, hogy nagykõrösi és református
lenne. Pedig valójában a nagy kiterjedése,
méltósága alapján ráillik az „öreg” jelzõ. 

Nagykõrösön a legrégibb temetõ az Ár-
pád-kori templom körül helyezkedett el a
település központjában. Ezt fal védte a
templommal együtt, valóságos erõdít-
ményt alkotott (a téglakerítés elbontására
1830-ban került sor). A mezõváros lélek-
számának gyarapodása rövid életûvé tette
a templom körüli temetkezési helyet, a
cintermet. A történeti adatok szerint a
XVII. században már nem itt temetkeztek,
hanem a városon kívül. A városi szám-
adások sorra arról emlékeznek, hogy a te-
metõt „temetésnek” nevezték, amelynek
kerítéséhez és kapujához Pótharasztról
hordták a fát a kõrösi cívisek adózáskép-
pen. A régi temetõ a Kecskeméti út nyu-
gati részén, a Kürti-ér alatt létesült. Az
1739–40. évi pestisjárvány után – amikor
Nagykõrös lakosságának mintegy fele el-
pusztult – egészségügyi okok miatt bezár-
ták, s száz esztendeig tartó tilalom alá he-
lyezték (a XIX. század elsõ felében itt
épültek fel a rangos kisnemesi klasszicista
stílusú kúriák). Az újtemetõt a Kecskemé-
ti út keleti oldalán nyitották meg, s hasz-
nálták egészen a XIX–XX. századforduló-

ig. A nagy ívû „városrendezés” áldozatául
esett ez a temetõ. Elején alakították ki a
Kálvin teret (ide szándékozták építtetni az
új református templomot, amelyet azon-
ban az elsõ világháború hiúsított meg), s a
déli kiterjedt területet utcákra osztva, ház-
helyeknek mérték ki. A temetõ délebbre
„csúszott”, s mintegy száztíz esztendõ táv-
latában „öregedett meg”.

A római katolikusok a XIX. század ele-
jén nyitották meg a homokoldali temetõ-
jüket, majd jóval késõbb a Bokroson is lé-
tesítettek temetõt.

Az ’öreg’ szó használata népetimoló-
giának tekinthetõ, amelynek õsi gyökerei
vannak. A történeti etimológia szerint vi-
tatott a szó eredete, azonban az ótörök
eredeztetése valószínû. Az ujgur ’erig’ je-
lentése szilárd, kemény, kellemetlen; a ta-
tár ’ire’ jelentése vastag, darabos, szálkás,
a kipcsák ’eài’ jelentése nagy, terjedelmes,
a kirgiz, oszmán ’iri’ nagyot jelent. Fel-
merül még a finnugor eredeztetés (síre’ =
öreg), s az uráli kor emléke (szelkup ’ira’,
’írel’, ’eräl’, ’iral’ = öreg). 

Az átvett ótörök alak ’erik’, ’irik’ jelen-
tése: nagy, terjedelmes. „A magyar –
[’öreg’] – szó ’idõs’ jelentése e magyará-
zat szerint másodlagos, a ’nagy’ (’nagyra
nõtt’) jelentésen keresztül jöhetett létre
[ezzel hozható kapcsolatba a latin ’altus’
magas, ’adultus’ felnõtt, a német ’alt’
öreg, régi jelentése]. Az összes többi je-
lentés ezekbõl magyarázható, külsõ vagy
belsõ hasonlóságon, térbeli vagy idõbeli
érintkezésen alapuló névátvitel”. Az
’idõs’ jelentés másodlagos fejleménynek
tekintetõ a fentiek alapján.

Tehát az „öreg” szavunk alapvetõen a
nagyságra, kiterjedésre vonatkozik (pl.
’öregujj’, ’öreg betû’, ’öreg hiba’), továb-
bá ’értékes’, ’hasznos’, ’jelentõs, vezetõ
szerepet betöltõ személy’ (az ’Öreg’),
’idõs’, ’koros’ (idõs ember, egykorú sze-
mély bizalmas megszólítása [öregem], ko-
ravén gyerek ’kisöreg’), ’rostos’, ’ke-
mény’, ’sûrû’ („öreglebbencs” híres hor-
tobágyi pásztorétel), kései idõ (’öreg es-
te’) lehet a jelentése. Számtalan további
példa említhetõ ezekre vonatkozóan. 

Az „öregapa”, „öreganya”, „öregszüle”
a nagyszülõket, ’öreglegény’, ’öreglány’ a
meg nem házasodott, magányosan élõ
férfit, nõt jelenti az idõ vonatkozásában. 

Az idõbeliségre, korra vonatkozik pél-
dául az „Öregszõlõ” helynév. Albertin,
Endrõdön, Mezõberényben, Cegléden s
más helyeken is a régi telepítésû szõlõs-
kerteket nevezik így. 

Arany János írja a „Népdalok” címû ver-
sében 1850-ben:

Kondorosi csárda mellett
Gulya, ménes ott delelget;
Csárdabeli szép asszonynál
Bort iszik az öreg-bojtár

Öreg-bojtár, kis-számadó,
A fõcsikós után való, 
Leányokért élõ-haló,
Menyecskék kedvire való.

Tehát az öregbojtár tekintélyes pásztor-
ember, aki számadással felel a jószágért.
Nem idõs ember, hiszen a leányok, me-
nyecskék bolondultak utána. A nagyobb
gazdaságokban a „kisbéresek” mellé ta-
pasztalt „öregbérest” is fogadtak a gaz-
dák. Az õ feladatuk volt a felügyelet is,
hogy a gazdaságban rendben menjenek a
dolgok.

A feudalizmus évszázadaiban egy-egy fa-
lusi, mezõvárosi közösség tekintélyes elöl-
járója és irányítója, jogi képviselõje volt az
„öregbíró”, a fõbíró. A „kisbíró” feladata
volt többek között dobszó mellett kihirdet-
ni a lakosságnak a fontos hirdetményeket.

Több helyen ismeretes az „öregszéna”
megnevezés, amely az elsõkaszálású szé-
nát jelenti a másodkaszálású sarjúval
szemben.

Az idõbeliség mellett általános a nagy-
ság, kiterjedtségre utaló jelentés. Például
a nagy, öblös hasú cserépedényt, a vá-
szonfazekat – ebben fõzték a töltött ká-
posztát is – „öregfazéknak” nevezi a nép-
nyelv. A halászok nagy kerítõhálója az
„öregháló”. A várak legrégibb, nagy lakó-
épülete az „öregtorony” nevet kapta.

„Megszólalt a kecskeméti Öregtemp-
lom nagyharangja” – a magyar nóta sze-
rint. Kecskeméten hivatalosan „Nagy-
templomnak” nevezik, tehát az „öreg” és
a „nagy” azonos értelemben fejezi ki a
XVIII. század végén épült római katoli-
kus templom impozáns megjelenését a
város központjában (idõben korábban
épült a ferencesek, piaristák temploma,
amelyek nem viselik az „öreg” vagy
„nagy” nevet. Cegléden is a református
Öregtemetõ hivatalos és népi elnevezése a
régi temetõ nagyságára vonatkozik. 

Nagykõrösön a tekintélyes nagyságú,
kiterjedésû, méltóságot kifejezõ reformá-
tus temetõ népi etimológia szerinti meg-
nevezése Öregtemetõként alapvetõen a
nagyságra, kiterjedtségre, nem pedig idõ-
beliségre vonatkoztatható.

Dr. Novák László Ferenc
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Rendészeti pályára
irányító tábor

cigány származású
tanulók részére

A Belügyminisztérium pályára irányító
tábort szervez azoknak a cigány szár-
mazású fiataloknak, akik a rendvédel-
mi vagy rendészeti (tûzoltóság, kataszt-
rófaelhárítás, rendõrség, büntetés-vég-
rehajtás) szerveknél szeretnének elhe-
lyezkedni.

A TÁBOR IDÕTARTAMA:
2011. július 18–22.

HELYSZÍNE: 
Nagykovácsi, Adyligeti Rendészeti

Szakközépiskola

A résztvevõk áttekintést kapnak a rend-
védelmi szervek munkájáról, a felvételi
követelményekrõl. A tábor a résztve-
võk számára térítésmentes.

A jelentkezés elfogadásáról értesítést
küldünk, mellékelve a részletes progra-
mot.

Olyan fiatalok jelentkezését várjuk,
akik:

– gimnázium vagy szakközépiskola
nappali tagozatán 2011. szeptemberé-
ben kezdik meg a 11. vagy 12. tanul-
mányi évfolyamot, vagy

– érettségivel rendelkeznek, de még
nem töltötték be a 20. életévüket.

Beküldendõ:
– önéletrajz,
– a 11. vagy 12. évfolyam év végi le-

zárt bizonyítvány másolata (az idén
érettségizõ esetén) vagy

– az érettségi bizonyítvány másolata,
ha már érettségizett,

– támogató nyilatkozat a helyi ki-
sebbségi önkormányzattól VAGY ci-
gány civil szervezettõl, ennek hiányá-
ban a település jegyzõjétõl.

Jelentkezési határidõ:
2011. június 27.

Cím: Belügyminisztérium 
Civilkapcsolati Osztály
1903 Budapest, Pf. 314

További információ kérhetõ
Rostás Krisztina romaügyi referenstõl.

Tel.: 06-1/441-1157

Keskeny Rudolf
Nagykõrös, CKÖ-elnök
Tel.: 06-30/369-7065

Ki se kell nyitni az újságot, már az elsõ ol-
dalon olvasható: tovább fogy Nagykõrös!
Azt is megtudhatjuk, hogy van olyan
ember, aki annyira ráér, vagy más dolga
sincs, bemegy a jegyzõhöz, és Nagykõrös
lakosainak számáról érdeklõdik. Ebbõl
ugyanis ki tudja számolni, hogy évek
múlva mennyien leszünk a városban. 

Tudott dolog, hogy a lakosság fogyása
sem kõrösi jelenség, amint azt párszor
már olvashattuk, sõt nem is csak magyar.
Nagyon sok helyen „dívik”. Megfigyelé-
sek szerint, ahol iskolázottabb emberek
élnek, ott sokkal gyakoribb. Ahol a fiata-
lok nagy része továbbtanul, fõleg maga-
sabb fokon, sõt szakvizsgát is tesznek, ott
22-rõl 27 évre is tolódhat, mikorra vé-
geznek tanulmányaikkal. Ilyenkor elsõ a
lakás, majd autó, és csak utána a gyer-
mek. Újabban ez a módi!

Másutt, például Ázsiában, fõként Afri-
kában és még néhány csoportnál nagy a
gyermekáldás, népes a család. Ez sze-
génységet vonz maga után! Nem járnak
iskolába, vagy egészen fiatalon munkára
kötelezik õket. 

Aki egy kicsit is tájékozott ebben, s kö-
vetni tudja az eseményeket, az tisztában
van ezzel, és nem kell bemenni a Város-
házára ilyen ügyben, mert a jelenség vá-
rosunkat is elérte, de senki nem tudja,
mit hoz a jövõ.

Ez még nem is lenne „égbekiáltó”
gond, de a következõ: „Amíg a jelenlegi
városvezetés a fejét a homokba dug-
va…”. Ilyen zagyvaságot leírni! Ez a régi

brossúrás idõket idézi, amikor a becsüle-
tesen dolgozó parasztembert, aki kora
hajnaltól késõ estig szorgalmasan dolgo-
zott, s jövedelmét nem a kocsmába vagy
szórakozóhelyre vitte, ezeket kuláknak,
zsíros parasztnak gúnyolták. Másokat fa-
sisztáknak, népnyúzóknak, klerikálisok-
nak nevezték! Idáig jutottunk?! 

„Munkahelyekre lenne szükség – de
gyorsan!” Ehelyett azt kellett volna írni:
nem lett volna szabad, meg kellett volna
tiltani, hogy tönkretegyék, szétlopják a
konzervgyárat! Aki ottani munkásokkal
beszél, könnyeivel küszködve emlékezik
a „gyönyörû” gyárra, a milliókat érõ gé-
pekre és a drága felszerelésre. Siratják a
másét, a jó munkahelyet. A gépeket, a
felszerelést összedarabolva ócskavasként
adták el – mondják nagyon sokan. Azóta
üresek a gyártósorok, az irodák, mind a
hatalmas raktárak.

Sokszor hallani, hogy újra kellene indí-
tani. Honnan lesznek a milliók, a milliár-
dok gépekre, felszerelésre, anyagra?
Egyelõre csak álom, csak terv, de nagyon
sok idõbe kerül, jó, ha sok évtized után
ismét a régi pompájában ragyogna, ter-
melne a régi, nagy hírû gyár! Ki éri ezt
meg?

Ez az egy munkahely meg is oldaná a
város és annak lakóinak a gondját, ha
bûnös pénzéhesek nem tették volna
tönkre!

FELHÍVÁS

Kedves Nagykõrösi Polgárok!
A Kossuth Lajos Általános Iskola 6. a osztálya és szülõi közössége nevében
felhívással fordulunk Önökhöz:

2011. június 3-án délután 4 órakor a díszudvarunkon felállított kettõs ke-
resztnél Trianonra emlékezünk. Azt szeretnénk, ha velünk együtt emlékez-
nének Önök is azzal, hogy elküldenek nekünk május 31-ig egy legalább 10
cm nagyságú nemzeti színû szalagot. Ezeket a szalag darabokat összevarr-
juk, s a megemlékezésen annyiszor vesszük körbe vele a keresztet, amennyi-
szer csak tudjuk. Az összevarrt nemzeti színû szalag a város lakóinak és min-
den magyarnak az összetartozását, az együtt emlékezést jelképezi.

Kérjük, a szalagot dobják be az iskolánk bejáratainál elhelyezett dobozba,
vagy személyesen is átadhatják osztályközösségünk bármelyik tagjának akár
az iskolában is. Az emlékszalagra ráírható az adományozó neve.

Tisztelettel várunk mindenkit a megemlékezésen.

Dávid Nikolett Dobos Gáborné és Pozsár Sándorné
osztálytitkár osztály SzM tagjai

Fogy Nagykõrös
OLVASÓI LEVÉL
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Az Önkormányzati Hírek 2011. július 1-jéig várja a nagykõrösi iskolák tanulóinak osztálykirándulásokon
készült fotóit 

„így kirándulunk mi” jeligére. 

A képeket a Polgármesteri Hivatal Titkárságára vagy e-mailben a tanacsado@nagykoros.hu címre küldjé-
tek, s levélben tûntessétek fel az iskolátok nevét és az osztályt. A beérkezett fotók felkerülnek a város hon-
lapjára, ahol szavazni lehet a képekre. A legtöbb szavazatot kapott fotó az „ÉV OSZTÁLYKIRÁNDULÁ-
SA” címmel az Önkormányzati Hírekben is helyet kap.

A petõfis diákok hatalmas sikert arattak
a Varjú Lajos Természettudományi Me-
gyei Emlékversenyen. A hét díjazott tanu-
ló összesen 10 oklevéllel és egy vándor-
serleggel gazdagította az iskola versenye-
ken „begyûjtött” trófeáit. A versenyt
mintegy kétszáz felsõ tagozatos diák rész-
vételével rendezték meg Kecskeméten az
Arany János Általános Iskolában március
30-án. Az iskola egykori igazgatójának
emlékére létrehozott megmérettetésen a
hetedikes és nyolcadikos tanulóknak ma-
tematika, fizika, kémia, biológia, földrajz
és informatika tantárgyból, a hatodikos
versenyzõknek matematika, informatika
és természetismeret tantárgyból kellett
számot adniuk a felkészültségükrõl.

A verseny díjkiosztó ünnepségére má-
jus 5-én került sor.

Megyei eredmények: Horváth Lehel
(8. o.) arany oklevél évfolyam elsõ, kü-
löndíj matematika (100%); Vozár Viktor
(6. o.) arany oklevél évfolyam elsõ; Fara-

gó Sándor (7. o.) arany oklevél; Balog
Dénes (8. o.) ezüst oklevél; Horváth
Dávid (7. o.) ezüst oklevél, különdíj ké-
mia (100%); Kása Levente (8. o.) bronz
oklevél; Varsányi Gábor (6. o.) bronz ok-
levél.

A nyolcadikos csapat kiváló teljesítmé-
nyéért arany oklevelet kapott. Csapat-
tagok: Horváth Lehel, Balog Dénes, Kása
Levente.

A petõfis tanulók összesített eredmé-
nyük alapján a résztvevõ iskolák közül a
legjobb eredményt érték el, így az iskola
egy évig õrizheti a Varjú Lajos Természet-
tudományi Megyei Emlékverseny ván-
dorserlegét.

Felkészítõ nevelõk: Jeruskáné Berényi
Erzsébet, Kovácsné Rácz Éva, Kõrös Irén,
Molnár Piroska, Nyerges István, Szakács
Kálmánné, Szûcsné Zoboki Erzsébet,
Tóthné Bujdosó Ágnes.

Gratulálunk!

ÚJABB INTERAKTÍV TANESZKÖZ
a Kossuth iskolában

Interaktív taneszköztárunk a digitális táblák mel-
lett ismét bõvült. A mobil interaktív Camboard
beszerzésével lehetõségünk nyílik az interaktív
tananyagok használatára a mindennapi oktató-
nevelõ munkában. A Camboarddal használható
tananyagok a kompetenciaalapú oktatás elveire
épültek, követik a tankönyvek tematikáját.
A Camboard hordozható, így bármelyik osztály
tudja használni mindennapi munkája során.
A tananyagok grafikai megjelenítése, színvilága,
gyermekközeli felépítése, elrendezése játékos
formában segíti a tanulás tanítását és az új isme-
retek közlését. 

GYERMEK-VILÁGTALÁLKOZÓ
a Kossuth iskolában

Egy rendkívül izgalmas és sokszínû játékot hirdetett
a diákönkormányzat a tanév elején. Minden osztály
sorsolás útján jutott egy-egy ország képviseletének
jogához. Létrejöttek a gazdasági és a felügyeleti
szervek: Parlament, Világbank, Nemzetközi bíróság
és a tõzsde. Az osztályközösségek a parlamenti
üléseken havonta kapták feladataikat, elõzõ havi
munkájukról is ekkor számoltak be. A tevékenysé-
gek során megismerhették országukat, annak tör-
ténelmét, hagyományait, földrajzát, népviseletét,
tradicionális konyháját, építészetét, mûvészetét.
A június 14-ei témanapon a tantermekben vendé-
gül látják egymást az országok állampolgárai, akik
világútleveleikkel „utazhatnak”. Az utolsó nagy be-
számolóra az iskola gyermeknapi rendezvényén,
2011. május 21-én kerül sor. Ekkor készülnek osz-
tályonként egy-egy gálamûsorral a színpadon,
melyben lesz zene, tánc, irodalom, színház, s min-
den, ami az adott országot bemutathatja. Szeretet-
tel várjuk a szülõket és érdeklõdõket a gyermek-
napon is iskolánkba!

GYERMEKNAP
a Kossuth iskolában

2011. MÁJUS 21., SZOMBAT 15 ÓRA
Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk 

gyermeknapi programjainkra!
Óriáscsúszda, lovas kocsikázás, arcfestés, henna,

büfésátor, kürtõskalács, fagylalt, játékos
versenyek, kézmûves-foglalkozások, íjászat

… és még sok minden más!
SZTÁRVENDÉG: LAKATOS YVETTE

Kossuth iskolás diákoknak és családjaiknak a belé-
pés ingyenes, óvodásoknak ingyenes belépõjegy
igényelhetõ. A helyszínen családi jegy vásárlására
van lehetõség, mely 500 Ft-ba kerül. Jegyigénylés
Fogarasiné Öller Mónikánál minden hétköznap
7.30–15.30-ig. Tel.: 06-20/288-5525.

TALÁLKOZZUNK A GYERMEKNAPON!

Kirándul
az osztály!

Ifjú természettudósok

Május 7-én mi, az Arany János Református Általános Iskola 6. a osztályá-
nak lelkes kis csapata Tõzsér Márta és Török Márta tanárnõk vezetésével
kirándulni voltunk Budapesten. A Nyugati pályaudvarra érkezve a Had-
történeti Múzeumba vettük utunkat, ahol rengeteg, különbözõ korokból
való harci eszközökkel, ruházatokkal ismerkedhettünk meg. A legtöbb ki-
állítási tárgy az idõben nem is oly távoli II. világháború eseményeit idéz-
te fel. Ezután busszal, illetve gyalogosan eljutottunk a libegõ János-hegyi
állomására. A János-hegyi kilátóból gyönyörû kilátás nyílt a Dunára és a
budapesti panorámára. Egy kis pihenés és hûsítõ után tettünk egy kört az
erdõvel, meredek sziklákkal övezett hegyoldalon végigfutó libegõvel.
A szép idõt és a jó levegõt kihasználva egy nagyot túráztunk is a közeli er-
dõben. Nyakig sárosan, kissé fáradtan, de élményekkel telve érkeztünk
haza az esti órákban.                               Szûcs Viktor

Aranyosok a fõvárosban
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Az utóbbi évek pályázati sikereinek hála vá-
rosunkban több mint 10 milliárd forint ér-
tékû beruházás valósulhat meg. Az idén
tavasszal két nagy jelentõségû, a város tör-
ténelmében is nagy léptékûnek számító fej-
lesztés vette kezdetét. A városközpont-re-
konstrukció és a szennyvízberuházás azóta
nap mint nap a szemünk elõtt halad a meg-
valósulás rögös útján, témaként megjelen-
tek a hétköznapi beszélgetésekben is, és
persze kérdések is fogalmazódnak meg ve-
lük kapcsolatban. Utóbbiak közül a leg-
gyakrabban felmerülõket az Önkormányza-
ti Hírek megkérdezte dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármestertõl, aki készséggel állt la-
punk rendelkezésére.
ÖH: Miért egyszerre folyik két ilyen nagy
beruházás?
Dr. Körtvélyesi Attila: Városunk abban a ki-
vételes helyzetben van, hogy egyszerre több
nagy pályázatot is megnyert, melyek megva-
lósítási határideje a munkák méretéhez és a
szükséges „bürokratikus” feladatok ellátásá-
hoz mérten eléggé szoros. Ezért arra kény-
szerülünk, hogy két nagy pályázatunk kivi-
telezését, a városközpont-rehabilitációt és a
szennyvízhálózat fejlesztését egyszerre vé-
gezzük. A két beruházás során összességében
több milliárd forintos vissza nem térítendõ
pályázati forrás kerülhet Nagykõrösön hasz-
nosításra, ennek azonban fontos feltétele,
hogy a munka határidõre elkészüljön mind-
két esetben. A párhuzamosan folyó munkák
kapcsán mi is érzékeljük, hogy ez a minden-
napok során némi kellemetlenséggel jár,
ugyanakkor azt tapasztalom – személyesen
is –, hogy a lakosság megértõ, hiszen látja a
város közösségének érdekében tett erõfeszí-
tést. Ezt a türelmet ezúton is megköszönöm. 
ÖH: Hol lesznek parkolási lehetõségek a
városközpontban, és kell-e parkolási díjat
fizetni?
Dr. Körtvélyesi Attila: Már az elsõ városköz-
ponttal kapcsolatos tájékoztató fórumon is
nagy hangsúlyt kapott ez a kérdés, hogy a
Szabadság tér parkolási lehetõségei miként
alakulnak át. Idõközben a felmerült igénye-
ket igyekeztek is beépíteni a tervekbe. A tér

keleti oldalán, a Takarékszövetkezet és a Já-
tékbolt közötti területen több parkoló is ki-
alakításra kerül majd, továbbá ezek mellett
új kerékpártárolók is kihelyezésre kerülnek
a beruházás keretében. Új parkolóhelyek is
létesülnek a Szabadság tér déli részén, va-
gyis az Arany János Kulturális Központtal
szemben, az út túloldalán lévõ területen, to-
vábbá a Deák tértõl a Rendelõintézet épüle-
téig a Széchenyi tér mindkét oldalán, vala-
mint a Széchenyi tér mozi elõtti részén is
parkolási lehetõség lesz biztosítva. 

Tudjuk, hogy a lakosság jelenlegi igényei
afelé mutatnak, hogy a városközpontban, il-
letve annak közvetlen közelében is egyre
több parkolóhely legyen, ezért az Önkor-
mányzat további beruházásokkal is biztosí-
tani kívánja ezen lakossági igény kielégíté-
sét. Ezek keretében kiépülõ új parkolóhe-
lyekrõl ma még korai lenne beszélni, ugyan-
akkor úgy gondolom, erre a témára hama-
rosan visszatérhetünk. Más városok példái
ugyanakkor jól mutatják, hogy a városköz-
pont peremén hagyott jármûvek pozitívan
hatottak a település életére. Parkolási díjat
terveink szerint az elkövetkezendõ években
nem kell fizetni. 
ÖH: A szennyvízberuházás során felbon-
tott utak mikor és hogyan lesznek helyreál-
lítva?
Dr. Körtvélyesi Attila: A szennyvízberuhá-
zással érintett utakon az eredeti állapot
helyreállítása fog megtörténni. Ezen mun-
kákat a beruházás ütemtervének megfelelõ-
en minél rövidebb idõn belül igyekszünk el-
végezni. A feltett kérdések kapcsán meg-
jegyzem, rendkívül örülök ennek a kezde-
ményezésnek, hogy a lakosságot foglalkoz-
tató kérdésekre az újságíró egy „illetékes-
tõl” igyekszik választ kapni, nem tartom
ugyanis szerencsésnek azt a fajta magatar-
tást, amikor egy cikkíró – ahelyett, hogy
utánajárna a tényeknek – a képzeletében
megfogant dolgokat veti pusztán papírra, s
idõvel még maga is elhiszi, hogy az a való-
ság. Szerintem ez a jó gyakorlat, az újságíró
kérdez, a lakosság pedig ténylegesen objek-
tív tájékoztatást kap.

Haladnak a beruházások

A szennyvízberuházás
munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmene-
ti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve
a kivitelezõ szakembereivel való együttmûkö-
dést!

Az elkövetkezendõ idõszakban, május 16.
és június 6. között elõreláthatóan a követke-
zõ utcákat fogja érinteni a munkavégzés.

Abonyi út, Álmos utca, Bajza utca, Balaton
utca, Barát utca, Bartók utca, Béke utca, Bo-
tond utca, Czira Kovács utca, Vadas utca, Csi-
ga utca, Dózsa György – Damjanich utca,
Dugonics – B. Tóth – Gábor Áron utcák, Elõd
utca, Eper – Sas – Liszt utcák, Farkas utca,
Fecske utca, Fokos utca, Futár utca, Guboly –
Vásárszél utcák, Hangácsi utca, Határ utca,
Hétvezér utca, Hóvirág utca, Huba utca, Hu-
szár utca, Jókai utca, Kádár K. utca, Kárpát ut-
ca, Katona J. utca, Kazinczy utca, Kis Ernõ ut-
ca, Klapka utca, Knézich utca, Kond utca, Ko-
vács S. utca, Lehel utca, Muskátli utca,
Nádasdy utca, Nagy Sándor utca, Orgona ut-
ca, Patay utca, Pöltenberg utca, Regõs utca,
Schweidel utca, Szabolcs utca, Székely utca,
Taksony utca, Tanárky – Kalocsa Balázs – Sza-
badszállási utcák, Táncsics utca, Tas utca, Tég-
lagyári utca, Töhötöm utca, Vágóhíd – Jósika
utca, Váncsodi utca, Villám utca, Zentai utca.

A fent vastaggal kiemelt utcákról részlete-
sebb információk:

A felsorolt utcákon reggel 7 óra és dél-
után 17 óra között teljes pályás útlezárások
várhatók. 

A Szász Károly utcában a teljes pályás le-
zárást 2011. május 9-én 17 órától feloldot-
tuk. 

A Patay utcában 2011. május 10-étõl tel-
jes pályás lezárás lesz érvényben a nap 24
órájában visszavonásig. 

A Damjanich utcán a Tázerdei és a Hét-
vezér utcák között a teljes pályás lezárást
feloldották. 

A Kárpát utca Balaton utca és Biczó Géza
utca közötti szakaszán teljes pályás lezárás
van érvényben a nap 24 órájában visszavo-
násig.

A Jókai utcában a teljes pályás lezárás
megszûnt.

A projektirodában (Nagykõrös, Szabadság tér
4. I. emelet) lehetõség van mind a személyes,
mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére
is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu
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NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA

és az ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT rendezésében

2011. JÚNIUS 2–3–4., Nagykõrös, FÕTÉR
Tel.: 53/550-040

JÚNIUS 2., CSÜTÖRTÖK
11.00 DALOLÓ KÖNYVÜNNEP Közremûködik: Nagykõrösi Körszínház

A könyvhetet megnyitja: Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

16.00 Zene szárnyán könyvek között. Közremûködik: Arany Zsolt 
17.00 Arany Híd Baráti Kör programja 

● A könyvtár mint információbank – Bujdosóné Dr. Dani Erzsébet fõiskolai docens elõadása
● Emlékezés a száz éve született dr. Balanyi Bélára

A könyvet bemutatja dr. Gyenesei József, a Bács-Kiskun Megyei Levéltár igazgatója és munkatársai
JÚNIUS 3., PÉNTEK

15.00 KÖNYVKIRÁLYAVATÁS – díjazzuk a gyermekkönyvtár legszorgalmasabb olvasóit
A 2010-es Ünnepi Könyvhéten elindított játék eredményhirdetése
Az ajándékokat átadja: Sebestyénné Angyal Zsuzsanna települési képviselõ

17.00 SZERELMEM, ERDÉLY – Rékasi Károly önálló estje
Írta: Wass Albert (AJKK színházterem). Ingyenes jegyek korlátozott számban igényelhetõk 
a kulturális központ információs pontján (tel.: 53/550-040)

18.00 Zene szárnyán könyvek között. Közremûködik: Arany Zsolt
19.00 A KÖNYVEK ÕRZÕI MI VAGYUNK – beszélgetés kedvenc könyveinkrõl

Vendégeink: Koós Réka színmûvésznõ és az irodalomkedvelõ nagykõrösiek
(A mûvésznõ kiállítása megtekinthetõ június 10-éig a Rácz József Galériában)
Éjszakai dedikálás – nagykõrösi írók, költõk

JÚNIUS 4., SZOMBAT
10.00– Repülõszõnyeggel az EU-n át – játékos interaktív foglalkozás kisiskolásoknak
12.00 2011. január 1. és június 30. között Magyarország elsõ ízben tölti be az Európai Unió Tanácsának

soros elnöki tisztségét
19.00 ÚJ EGYENSÚLY – Fordulópont a férfi és a nõ viszonyában (AJKK)

Vendégünk: SOMA MAMAGÉSA – író-olvasó találkozó, dedikálás
Ingyenes jegyek korlátozott számban igényelhetõk a kulturális központ információs pontján.
(Tel.: 53/550-040)

A RENDEZVÉNY IDEJE ALATT MINDENNAP 10 ÓRÁTÓL:
● Emlékezzünk Trianonra!

Sárguló lapok – válogatás a régi nagykõrösi lapok anyagából
Mirõl szóltak az újságok 1920. június 4-én?

● Híres magyarokra emlékezünk – kamarakiállítás
100 éve született Püski Sándor és Bibó István
150 éve született Koszta József és Rippl-Rónai József

● Líra Könyvesbolt, 
Átrium Könyvesbolt, 
Kapó Antikvitás, 
nagykõrösi költõk, írók

● Filléres könyvvásár, 
3D könyvek

A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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